
取扱説明書

MODEL GP-24 2400MHz帯

　高利得コーリニアGPアンテナ

! ご使用前の注意

● 本製品はアマチュア無線用途で設計されたものです。他用途へのご使用はしないでください。

● 仕様を超える入力でのご使用は、危険かつ重大な事故の可能性があります。

● SWRが十分低いことをご確認の上、運用してください。

● ご自身での改造や部品の交換はしないでください。

● 送信中および直後にアンテナに触れないでください。高温によるやけどの可能性があります。

【パーツリスト】

1. アンテナ本体                                   … 1

2. ラジアル (六角ナット付き)                … 3

3. 取付金具                                … 2セット

4. 支持パイプ                                     … 1

5. アンテナ固定用六角ボルト(※注)

    (スプリングワッシャー付き)  M6x10  … 1

6. 金具固定用六角ボルト

    (スプリングワッシャー付き) M6x30   … 2

7. 角U字ボルト

    (スプリングワッシャー、ナット付き)  … 2

8. 自己融着テープ(20cmロール)            … 1

◆取付金具と角U字ボルト

【組立・使用方法】

1. 3本のラジアルを左図のように奥までねじ込み、最後にそれぞれのナットを締め付けて固定して

ください。

2. 支持パイプに取付金具2セットを取り付けます。ご使用になる同軸ケーブルを支持パイプに通

し、アンテナのコネクターと勘合させて締め付けます。

その後、アンテナを支持パイプ上側に設置し、支持パイプ1ヶ所の穴とアンテナ側のねじ穴位置を

合わせ、M6×10ボルト(スプリングワッシャー付き)でしっかりと締め付けて固定します。

3. Φ30～62mmのマストにアンテナを固定し、鉛直にまっすぐ立っていることと、ねじ類の緩み、

がたつき等がないことをしっかりと確認してください。

4. 本製品は無調整でお使いいただけますが、事前にSWRの確認をしてからご使用ください。

   ※アンテナの性能を十分に発揮させるため、ご使用になる同軸ケーブルはできるだけ低ロスなも

のをご使用ください。(5D-FB以上の低ロスケーブルを推奨)

▼本アンテナは直流短絡型のアンテナとなっております。

給電部

コネクター

N-P付き同軸

ケーブル

(50Ω)

ナットを

締めて固定

支持パイプ

ラジアル

固定ナット

スパナーなどの

工具(対辺8mm)

固定ナット

M6 六角ナット

スプリング

ワッシャー

角U字ボルト

六角ボルト

 M6x30

取付金具

お手持ちのマスト

(Φ30～62mm)

ケーブル負荷低減のため、1回

または2回ループさせ、マスト

に固定してください。

奥までねじ込む

お買い上げいただき、誠にありがとうございます。

安全にお使いいただくために

ご使用の前にこの取扱説明書をよくお読みの上、正しい使用方法でご使用下さい。

この取扱説明書は必要なときにご覧いただけるよう、大切に保管して下さい。

【仕様】

◆周波数 : 2400~2450MHz

◆アンテナ素子：半波長22段同軸交差

　　　　　　　　コーリニアアンテナ(空芯型)

◆アンテナ型式：単一型(V)

◆偏波面 : 垂直偏波 (水平面内無指向性)

◆利得 : 15.4dBi

◆半値角 : 約3.5°

◆耐入力 : 100W(FM)

◆VSWR :帯域内1.5以下

◆インピーダンス : 50Ω

◆コネクター : N-J 型

◆取付マスト径範囲 : Φ30～62mm

◆耐風速 : 最大瞬間風速50m/secに耐える

◆全長 : 約1.78m (支持パイプを含む)

◆質量 : 約1.2kg

【特長】

●空芯型同軸を採用し、低ロス・広帯域・高利得のアンテナを実現しました。

●耐風速を向上させたQSBの少ないグラスファイバーパイプを採用。高強度と優れた耐候性を実現しました。

●レピーター対応。

★組み立ての前に、パーツリスト通りに部品がそろっているかご確認下さい。

Copyright (C) 2018 COMET CO.,LTD. All Rights Reserved.
■ 品質向上のため、予告なく仕様および外観を変更することがありますのでご了承下さい。 2nd edition. Sep 2018.

取付金具

支持パイプ

■　防水処理時の自己融着テープは元の長さの1.5～2倍に伸ばしながら

テープ幅の半分が重なるように巻いていってください。

長期設置の場合、耐候性確保のために上からビニールテープ(市販品)を

巻いて保護してください。

固定用M6×10 ボルト&

スプリングワッシャー

(※注)

パーツリスト下の注記参照

(※注)本製品には、緩み止め機能を持ったハイブリッド六角ボルトを

使用しています。従来の六角ボルトと比較すると、締める作業に際し

て大きめの締め付けトルクが必要になります。最後までしっかり締め

付けてご使用ください。

指向性イメージ



𦃭蕠簪ㅹㅞ岣䠐
ㅔ顠ㅎ実ㆌㅎㅪㅫㅗㄉ铆ㅶㅌ㆖ㅖㅳㅐㅞㅠㅎㆉㅣㄊ

𦃭蕠ㅶㅔ翻ㅎㅎㅪㅫㅙㅪㆌㅶㄉㅞ翻欽螻ㅶ谹䪔铡僇剅㆞㆔ㅙㅔ铣ㆊㅹ簪ㄉ姻ㅡㅙㅔ翻ㅎㅙㅫㅟㅎㄊ

劤剅讎ㅾ谹䪔铡僇剅ㅺㄉ䗳銲ㅵㅳㅗㅞ鋮ㅶㅵ㆘㆗㆔ㅐㅶㄉ鮫蜏ㅶ胯盖ㅡㅱㅙㅫㅟㅎㄊ

まㆬ㈎㇕㇙ㆍ穗儗袜觕ㅖ欰ㅢㆉㅣㄊꞿ劍ㅶ㆛ㅪㅮㅱ翻欽ㅟ㆘ㅱㅎ㆗ㆬ㈎㇕㇙ㅺ𧏾劍涸ㅶ挿嗚㆞ㅡㅱㅙㅫㅟㅎㄊ

ち劤醡躻ㅶ殯䌢㆞䠬ㅢㅪ颻貪ㄉ湫ㅬㅶ翻欽㆞籯姺ㅡㄉ䒦爡ㆉㅪㅺ飑蕙ㅟ㆘ㅪ顋鬟‚ㅶㅞ湱锑ㅙㅫㅟㅎㄊ

ぶ䪮遭涸ㅵㅞ颵逞ㅶㅯㅎㅱㅺㄉ䒦爡ㅹ䪮遭䬐䔲ㆉㅲㅔ逞ㅎ貪㆛ㅦㅙㅫㅟㅎㄊ

躻颵ㄉ䚍腉貹簪ㅹㅪㆌㄉ魯錁ㅔ㆔ㅾ緡圫㆞紺趐ㅵㅙ魂刿ㅣ㆗⾘腉䚍ㅖㅞㅠㅎㆉㅣㅹㅲㅞ紲䪫ㅙㅫㅟㅎㄊ

1st edition.

Printed in JAPAN

羖噟簪ㅹ岣䠐挿
╠ 鞘呎ㅹ簪瘝ㅲㅹ넝䨽羖噟ㅹꥷㅺㄉ䗳ㅥ醱侧ㅲ羖噟ㅡㄉ衅簫紿佦㆐ㅛㅖ꣇姺ㅹㅪㆌㄉ𦃭蕠䌧ㄉ𦃭蕠醢㆞䗳ㅥㅞ翻欽ㅙㅫㅟㅎㄊ

╡ ㆬ㈎㇕㇙ㅺㅡㅮㅕ㆖ㅳ谹㆖緥ㅛㄉ𧏾劍涸ㅶ㇜㇇ㅹ箢ㆊ㆐殯䌢ㅖㅵㅎㅕ㆞ㅞ然钠ㅙㅫㅟㅎㄊ

岣 䠐
╠ 鋉呓㈖緡圫縄簪ㅲㅹ㇠㈊㈗ㅲ翻欽ㅡㅵㅎㅲ簫ㅟㅎㄊ涪攦㈖灶䴦ㅹ謙鑞ㅳㅵ㆖ㆉㅣㄊ

╡ 劤醡躻ㅹ㇂㇜ㆹ㇎㈗ㅳㄉ搀简堣㆐䱸竲㇀㈗ㇱ㈆ㅹ㇂㇜ㆹ㇎㈗ㅖ姻ㅡㅙ褠貪ㅣ㆗ㅝㅳ㆞然钠ㅡㅱㅙㅫㅟㅎㄊ

珏겲ㅖ殯ㅵ㆗ㅳ䱸竲ㅲㅗㅵㅎㅻㅕ㆖ㅕㄉ㇂㇜ㆹ㇎㈗㆞灶䴦ㅣ㆗⾘腉䚍ㅖꬊ䌢ㅶ넝ㅙㅵ㆖ㆉㅣㄊ

╢ ㆬ㈎㇕㇙ㅹSWRㅖ䝤ㅎ颻貪ㄉ佦ꥺㅹ謙鑞㆐詡蜋ㅵ䚍腉ㅖ涪䳸ㅲㅗㅵㅎㅝㅳㅖㅌ㆖ㆉㅣㄊ

湡𦃭ㅳㅡㅱSWR1.5縄簫ㅲㅌ㆘ㅻ逞겗ㅌ㆖ㆉㅦ㆟ㄊ

╣ 䱸竲ㅣ㆗堣鋰ㅳㅹ穈ㆊ貪㆛ㅦㅶ㆔ㅮㅱㅺㄉSWR暴䚍ㅖ魂觕ㅣ㆗ㅝㅳㅖㅌ㆖ㆉㅣㄊ

╤ 鞘魯ㅶꞿ劍鏣縧ㅟ㆘㆗颻貪ㄉ꣇宏蛁椚ㅺㅡㅮㅕ㆖ㅳ遤ㅮㅱㅙㅫㅟㅎㄊ

╥ ꨍ鮮儗㆐꣬ꨒ儗ㅺSWRㅹ剑葺跛岚侧ㅖ署ㆌㅶ獳褜ㅡㆉㅣㅹㅲㄉㅞ然钠ㅹ簪麊欽ㅡㅱㅙㅫㅟㅎㄊ

╦ ꨬ涪欰儗ㅺ翻欽㆞籯姺ㅡㄉ貯鯥㇀㈗ㇱ㈆瘝ㄉ搀简堣鋰ㅶㅯㅵㅖ㆗ꂁ简瘝ㅺ谹㆖魯ㅡㅱㅙㅫㅟㅎㄊ

㇂ㇼ㇒㇗吳䒭繽爡
ㄚ336-0026 順桪源ㅟㅎㅪㆉ䋐誄詅鴢4-18-2

TEL : 048-839-3131(緺) , FAX : 048-839-3136

URL http://www.comet-ant.co.jp




